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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
zusammen mit dieser von Ehrenamtlichen genähten Community-Maske möchten wir Ihnen gerne einige Hinweise zum Gebrauch mit auf den Weg geben:
[bookmark: _GoBack]Den besten Schutz vor einer potentiellen Virusübertragung bietet nach wie vor das konsequente Distanzieren von anderen Personen. Dennoch kann das richtige Tragen einer Community-Maske einen gewissen Schutz für Personen in der näheren Umgebung vor größeren Tröpfchen und damit vermutlich auch vor einer Erkrankung mit dem Coronavirus bieten. Es handelt sich hierbei jedoch um kein Medizinprodukt.
· Nutzen Sie die Maske nur für den privaten Gebrauch. 
· Halten Sie weiterhin die gängigen Hygienevorschriften ein. 
· Halten Sie auch mit Maske den empfohlenen Sicherheitsabstand von mindestens 1,50 Metern zu anderen Menschen ein. 
· Achten Sie beim Anziehen der Maske darauf, dass die Innenseite nicht kontaminiert wird. Die Hände sollten vorher gründlich mit Seife gewaschen werden. 
· Die Maske muss über Mund, Nase und Wangen platziert sein und an den Rändern möglichst eng anliegen, um das Eindringen von Luft an den Seiten zu minimieren. 
· Nehmen Sie eine durchfeuchtete Maske umgehend ab und tauschen Sie sie gegebenenfalls aus. 
· Die Außenseite der gebrauchten Maske ist potentiell erregerhaltig. Um eine Kontaminierung der Hände zu verhindern, sollte diese möglichst nicht berührt werden. 
· Waschen Sie sich nach Absetzen der Maske gründlich die Hände – mindestens 20-30 Sekunden mit Seife. 
· Waschen Sie die Maske nach einmaliger Nutzung idealerweise bei 95 Grad falls möglich, mindestens aber bei 60 Grad, und trocknen Sie sie anschließend vollständig.
Vielen Dank für Ihre Mithilfe, die Ausbreitung des Coronavirus zu verlangsamen!

image1.jpg




image2.png




image3.png




image5.png




image6.png




