Verbindliche Anmeldung zum Pharmacon 2026 in Schladming/Österreich
Reisebedingungen und Hinweise
vom 17. bis 23. Januar 2026

Die Anmeldung gilt als verbindlich, wenn die Anmeldung durch uns bestätigt wurde. 
Die 150,00 € Teilnahmegebühr für Studierende, Pharmazeut/-innen im Praktikum wird per Lastschriftverfahren eingezogen. 

Der Reisepreis einschließlich Busfahrt, Unterkunft im Doppelzimmer, Kongressgebühren und Aktivitäten gemäß Programm beträgt 150,00 €. Werden Teile des Angebotes nicht wahrgenommen, muss dennoch der komplette Betrag entrichtet werden. Der reale Reisepreis liegt weit über den jeweiligen Teilnahmegebühren, wir können die Reise zum vergünstigten Preis anbieten. 
1. Reisebedingung
Mit der Reiseanmeldung werden die Reisebedingungen angenommen. Die Mindesteilnehmerzahl beträgt 12 Pharmazeut/-innen im Praktikum bzw. Studierende des „9. Semesters“ (Lernsemester) der Universität Münster. Maximal gibt es 21 Plätze. Sollten sich nicht genügend Teilnehmer/-innen für die Fahrt finden, behalten wir uns vor die Veranstaltung abzusagen. Die Teilnahmegebühr wird dann nicht eingezogen. 
2. Zahlung
Die Zahlung erfolgt per Lastschriftverfahren üblicherweise einige Tage vor Beginn der Reise. 

3. Rücktritt seitens des Reiseteilnehmers
Die Anmeldung ist verbindlich. Eine Stornierung ist nur schriftlich bis zum 10. November 2025 an k.wissling@akwl.de möglich. Danach wird der Reisepreis in voller Höhe fällig. Wird der/die Teilnehmer/in während des Aufenthaltes bzw. der Reise krank und ist ein Rücktransport an den Wohnort unabdingbar, hat der/die Reiseteilnehmer/in den Rücktransport aus eigenen Mitteln zu bestreiten.
4. Versicherung
Es wird den Reiseteilnehmer/innen empfohlen eine eigene Reiseversicherung, die beispielsweise die Rückführung nach Hause bei ernsthafter Erkrankung einschließt, abzuschließen. Im Falle eines Schadens haftet der Teilnehmer/die Teilnehmerin vollständig bzw. seine Versicherung.
Bitte beachten Sie, dass Sie sich für die Reise selbstständig und auf eigene Kosten versichern müssen.


5. Verfahren zur Auswahl der Teilnehmer/innen
Es stehen 21 Plätze zur Verfügung. Die Plätze werden nach Eingang der vollständig ausgefüllten Anmeldung im Anmeldezeitraum vergeben.
Sollte die Fahrt ausgebucht sein, wird eine Warteliste geführt. Sobald ein Teilnehmer/eine Teilnehmerin absagt, erhält der/die Erste auf der Warteliste den freigewordenen Platz, dabei wird eventuell die Geschlechterverteilung aufgrund der 2-Bettzimmer berücksichtigt.
Personen, die bereits an AKWL-Fahrten zu den pharmacon-Kongressen teilgenommen haben, werden eventuell nachrangig auf der Liste geführt.
Die Zuteilung der Zimmer erfolgt auf Wunsch des Hotels frühzeitig und wird von der AKWL vorgenommen. Wünsche eines gemeinsamen Zimmers bitte direkt bei der Anmeldung angeben.

Hinweise
Ausweis und Reisepass
Alle Teilnehmer sind verpflichtet einen gültigen Ausweis bzw. Nicht-EU-Ausländer einen gültigen Reisepass mit sich zu führen.
Hotel
Das für den Pharmacon-Kongress in Schladming gebuchte Hotel ist ein Nichtraucherhotel. 
Das Rauchen im Gebäude ist nicht gestattet, Raucher dürfen die Zimmerbalkone und das Außengelände zum Rauchen nutzen.

Kleidung
Schladming in Österreich ist ein beliebtes Wintersportgebiet. Bitte beachten Sie das Schnee und Minustemperaturen für die Region typisch sind. Es sollte dem entsprechend festes Schuhwerk sowie wetterfeste und wärmende Kleidung mitgenommen werden. Es besteht die Möglichkeit zu Wintersportaktivitäten, entsprechende Ausrüstung kann vor Ort auf eigene Kosten geliehen oder nach Anmeldung mitgenommen werden. Sonnenmilch und Sonnenbrille sollten nicht fehlen.

Verpflegung
Im Preis enthalten sind die Frühstücksmahlzeiten und je nach Programm zwei Abendessen. Bitte organisieren Sie Ihre sonstige Verpflegung selbst. Bitte beachten Sie, dass Sie sich für die Anreise und den ersten Tag in Schladming ausreichend Verpflegung mitnehmen, sonntags sind die Einkaufsmöglichkeiten vor Ort eingeschränkt.



Fotos
Durch die Teilnahme an Gruppenfotos stimmen Sie automatisch folgender Regelung zu:
Im Rahmen der Veranstaltung „Pharmacon Schladming 2026“ der AKWL werden Fotografien von der Apothekerkammer Westfalen-Lippe, Bismarckallee 25, 48151 Münster, gefertigt. Es erfolgt eine Nutzung dieser Aufnahmen durch die Apothekerkammer Westfalen-Lippe. Dies gilt auch für die Veröffentlichung der Fotografien zur Darstellung der Apothekerkammer und ihrer Mitarbeiter im Rahmen des Intranet- und Internetauftritts, für die Nutzung im Rahmen von Kammerpräsentationen, Imagekampagnen, Geschäftsberichten, Mitteilungsblättern, Messeunterlagen, Werbekampagnen sowie vergleichbaren Unterlagen.
Ich verzichte auf die Zahlung eines Nutzungsentgeltes.
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